



Klubbtävling :

- Datum för klubbtävlingen sattes till den 1/4 (samling klockan 10:00)
Tävlingsansvarig: Peter G
Utskick ordnar Stefan
Anmälan sker till Peter senast onsdag vecka 13
Mathias ordnar stolar
Helena ordnar fika och Jorma bakar bullar
Priser till tävlingen finns i förrådet

Avslutningsresa:

- Två förslag lades fram, ett till Holland (Utrecht) och ett till Danmark (Köpenhamn). På mötet bestämdes att ålderskategorierna blir från f/ä – Kv och P –S. Mats och Stefan tittar över de båda förslagen och presenterar dem vid nästa styrelsemöte.

Träningsläger hösten 07:

- Vid diskuterades förslag på olika alternativ. Alternativ som kom upp var: Solgården, Rydaholm (Folkets park) och Scoutstugan. Allt bör vara bokad och klart innan sommar uppehållet. Det diskuterades även att skjuta över frågan till Cine som är tillfrågad att starta en föräldragrupp som i så fall kan ordna detta.

Alternativa träningsaktiviteter:

- Vi diskuterades detta även vid förra tränarmötet och lyfte nu frågan igen. Vi beslutade att kontakta Per Hansen för att ge förslag på tider då vi kan vara i simhallen. Vidare diskuterades även mentalträning och då Sävsjö (skyttecenter, Bodaborg m.m.)

Säsongsavslutning:

- Vi bokade den 12/5 mellan 11:00 -12:00 som dag för säsongsavslutning. Ansvariga m.m. tas upp vid nästa möte.

Övrigt:

- Tränarna inbjuds till Arken den 8 /3 klockan 19:00 på föreläsning av Anders Frisk

Nästa möte:

- 25/3 klockan 16:00 (Pelle ordnar våfflor).

Vid protokollet:
Stefan Gustavsson